1 чиэппэрдээєи хонтуруолунай јлэ
1 вариант
1. Суоттаа:
93 - 55 =      45 + 35 =      38 + 46 =      67 - 24 =     90 - 17 =
2. Маєа»ыыЅЅа 42 буулка килиэби аєалбыттар. Эбиэккэ 16 буулканы, киэ»э 17 буулканы атыылаабыттар. Т№»№ килиэп ордубутуй?

3. Чыы»ыланы суруй:
516 =   с   е           874 см =    м     см 
402 =    д   е          607 см=      дм    см
4. ТэЅнэбили суоттаа:
Х - 4 = 9       5 + Х = 12
5.    5 см усталаах кэрчиктэ тарт.
  

1 чиэппэрдээєи хонтуруолунай јлэ
2 вариант
1. Суоттаа:
81 - 67 =      37 + 33 =      57 + 26 =      88 - 15 =     70 - 15 =

2. Саргы 54 фишкалаах. Кини НьургуЅЅа 26 - ны, ЭрчимЅэ 14 биэрбит. Саргыга хас фишка хаалбытый?

3. Чыы»ыланы суруй:
827 =   с   е           927 см =    м     см 
603 =    д   е          305 см=      дм    см

4. ТэЅнэбили суоттаа:
Х - 8 = 12       9 + Х = 17

5.   4 см усталаах кэрчиктэ тарт.

